



## Житель города Чернушки признан виновным в оскорблении участкового уполномоченного полиции

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Чернушки в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 ноября 2018 года в своей квартире, расположенной в городе Чернушке, молодой человек со своими знакомыми распивал спиртные напитки, включив громкую музыку и мешая соседям отдыхать. Прибывший по их вызову участковый уполномоченный полиции потребовал от нарушителя порядка прекратить противоправные действия. В ответ молодой человек публично, в присутствии других жильцов дома, оскорбил сотрудника полиции, унизив честь и достоинство представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1348939>